

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

### COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „RESTAURAREA ȘI VALORIFICAREA DURABILĂ A PATRIMONIULUI CULTURAL - ANSAMBLUL ARHITECTURAL CASTELUL CORVINILOR – ETAPA 2”

Municipiul Hunedoara demarează Proiectul de investiție “Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural – Ansamblul Arhitectural Castelul Corvinilor – Etapa 2”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Coeziunea socială și teritorială, Componenta C11. Turism și cultură, cu o valoare totală de 32.749.033,71 lei, din care 21.920.228,47 lei reprezintă finanțare nerambursabilă, conform contractului de finanțare nr. 20/19.10.2022.

Conceptul proiectului “Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural – Ansamblul Arhitectural Castelul Corvinilor – Etapa 2” are în vedere valorificarea durabilă a potențialului istoric și turistic al Castelului Corvinilor prin lucrările de consolidare, restaurare, conservare și reabilitare propuse, ce vor conduce la includerea în circuitul turistic a spațiilor restaurate prezentate turiștilor spre vizitare în circuite bine definite alături de curțile interioare ale castelului.

**Obiectivul general** preconizat a fi atins prin realizarea investiției constă în impulsivarea dezvoltării municipiului Hunedoara, județului Hunedoara și a Regiunii de Vest, prin promovarea dezvoltării durabile și integrate a zonelor urbane și a inițiativelor locale, prin activități de conservare și restaurare a patrimoniului cultural și a culturii tradiționale românești.

Proiectul este gestionat de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență.

Restaurarea, consolidarea și amejararea Ansamblului Arhitectural Castelul Corvinilor, va contribui la dezvoltarea integrată a municipiului Hunedoara în domeniul patrimoniului cultural, economic și social.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 29 decembrie 2021 - 30 iunie 2026, această perioadă cuprinde și activitățile realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Date de contact:



Municipiul Hunedoara  
Județul Hunedoara, B-dul Libertății, nr. 17  
Telefon: 0254.716.322  
E-mail: [proiecte@primariahunedoara.ro](mailto:proiecte@primariahunedoara.ro)  
Reprezentant legal: Dan Bobouțanu, Primar

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>